东方中心校区、百胜校区暑假开设小学语数、

# 新闻热线: 3155668

# 今年我市小麦总产量预计超 20 亿公斤

种植面积达551万亩

本报讯 (记者 何晓玲)记 者昨天从农发行沧州分行2021 年度支持夏粮收购新闻媒体见 面会上获悉,今年我市小麦种植

面积达551万亩,较去年增加47 万亩,预计总产量20.67亿公斤 农发行沧州分行与市发改

委、市农业农村局、市财政局、中

储粮沧州直属库、中储粮黄骅港 直属库等单位沟通联系,提早做 好各项准备工作

据悉,农发行沧州分行将信

贷政策落实执行到位,统筹兼顾 支持好政策性收购和市场化收 购。该行今年预计发放夏粮收购 贷款5.79亿元,支持夏粮收购2.3

亿公斤。截至目前,已发放8670万 元夏粮收购贷款,支持夏粮收购 2500万公斤。

#### 市交警一大队辅警

# 变身快递员 帮考生取证件

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 陈海林 李正阳)6月22日 早上,一名中考考生到达市第十 三中学考点后,才发现准考证忘 在家里了。市交警一大队辅警帮 他取回证件

"对不起,叔叔,我的准考证 忘在家里了,能帮我取一下吗?" 6月22日8时20分许,在市第十 三中学考点,一名考生向正在执 勤的市交警一大队辅警冯昌国 求助。

这名考生家住运河区小王 庄镇张庄子村,他的母亲正在 家中。冯昌国赶紧给考生母亲 打去电话,让她拿着准考证往 考点方向赶。随后,辅警杨瑞驾 驶警车,奔向张庄子村。

杨瑞和考生母亲会合后, 帮这名考生取回了证件。

#### 盐山交警

# 带粗心考生 取回准考证

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 孟令伟)6月22日,在盐 山中学考点外,一名中考考生发现自己把准考证忘在家中。 盐山交警驾车拉着他,取回了

6月22日上午8时07分, 盐山县交警大队民警刘圆义正 在盐山中学考点附近执勤, 名考生慌慌张张地向他跑来。

这名考生说,她家住盐山 县盐山镇小刘庄村,她把准考 证忘在家里了。"孩子,别慌,上 警车!"刘圆义驾车拉着这名考 生一路疾驰。沿路民警也进行 交通管控,为他们开辟绿色通 道。最终,这名考生取回准考 证,顺利参加了考试。

#### 肃宁交警

# 带晕倒考生就医

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 苏颖娜)6月22日,一名 中考考生在肃宁县第五中学考 点外候场时突发不适,晕倒在 地。肃宁交警紧急将他送医,确 认考生脱离危险后又火速把他 送回考点

6月22日7时40分许,肃 宁县交警大队交警正在肃宁县 第五中学考点外执勤。一名考 生家长跑来求助:孩子突然晕

交警帮家长把考生抬上警 车后,送到肃宁县人民医院。经 医生检查,这名考生并无大碍。 随后,交警又将他送回考点,让 他参加考试。

### 我市城镇非私营单位就业人员

# 去年人均工资78812元 比前年增加3307元

本报讯 (记者 李圣哲)昨 天,记者从市统计局获悉,2020 年全市城镇非私营单位就业人 员平均工资达78812元,同比 增长4.4%

统计显示,与上一年相比, 2020年我市城镇非私营单位 就业人员平均工资增加3307 元,高出全省平均水平1489 元。扣除价格因素,全市城镇非 私营单位就业人员年人均工资 实际增长2.4%。

此前,市统计局采取全面 调查与抽样调查相结合的方 法,调查了建筑、制造、教育、金 融、住宿和餐饮、租赁和商务服 务、卫生和社会工作等19个行 业的平均工资情况。在这19个 行业门类中,高于全市平均工 资水平的行业有8个,低于全 市平均水平的行业有11个

年均工资最高的3个行业 分别为:采矿业,就业人员平均 工资为116555元;信息传输、 软件和信息技术服务业,就业 人员平均工资为108418元;金 融业,就业人员平均工资为 90420元。这3个行业分别是全 市平均水平的1.48倍、1.38倍 和1.15倍。

年均工资最低的3个行业 分别为:居民服务、修理和其他 服务业,就业人员平均工资为 25903元;住宿和餐饮业,就业 人员平均工资为36009元;水 利、环境和公共设施管理业,就 业人员平均工资为46972元 这3个行业分别是全市平均水 平的33%、46%和60%。

## 汽车撞树 两人被困

# 献县好人邵雷照及时施救

本报讯 (通讯员 乔倩 记 者 霍钢杰)日前,献县李家洼 村村民李洪将一面锦旗送到该 县司法局人民调解中心主任邵 雷照手中。此前,李洪和妻子遭 遇车祸,邵雷照向他们伸出了

近日,邵雷照驾车出差时,

在淮镇高速口附近听到有人呼 救。他仔细一看,有一辆汽车撞 到了路边大树上。邵雷照赶紧 下车察看情况。事故车上有两 人被困,其中副驾驶座上的女 子身上有血,看起来伤势较重。

随后,发现这一情况的其 他路人也赶来施救。大家一起 打开事故车的车门,迅速把受 伤女子救了出来。接到报警电 话的消防员赶来后,将驾车司 机李洪救出。

邵雷照驾车将受伤女子送 到了医院。经过及时救治,这名 女子已无大碍。

事后,李洪经多方打听,得

知是邵雷照等人救了自己和妻

据了解,今年45岁的邵雷 照曾先后获得"全国模范人民 调解员""全国模范司法所长 等荣誉称号。



近日,运河区南陈屯乡、南 环办事处、西环办事处拆除多 处违法建筑,为市民提供整洁、 有序的城市环境

本报通讯员 摄

'拆促畅增优' 攻坚在行动

"沧兴控股"组织开展第28次集体献血活动

# 338名员工献血 108400 毫升

本报讯 6月21日清晨,市 中心血站3台采血车来到"沧 兴控股"总部,"沧兴控股"338 名员工共献血108400毫升。据 悉,从2003年以来,"沧兴控 股"已连续19年开展无偿献血 活动。

当天早上,在董事长杨焕 成的带领下,"沧兴控股"员工 在流动献血车前排起了长队。 登记信息、体检……符合条件 的人员纷纷挽起袖子,献出热

"沧兴控股"党总支副书记

王东说,今年是建党100周年, 他和妻子都是共产党员,献血 的意义更为突出。据了解,王东 夫妇曾分别荣获"全国无偿献 血奉献奖银奖""全国无偿献血 奉献奖铜奖",他们夫妻还曾荣 获沧州市"最美献血家庭"等荣

据悉,此次是"沧兴控股" 组织开展的第28次集体献血 活动,共有338人献血108400 毫升。

太报诵讯员